

РЕФЕРЕНЦИЯ

Към ППП №А002/26.01.2017 г. 26.01.2017 г.

Проект: Международна конференция Global Leadership Summit C3i

Организация: Си Три Ай Европа

Ниво в организацията: висш мениджмънт

Брой участници: 60

Период на провеждане: 2017 г.

Място на провеждане: гр. София

Екип на МЛС Интернешънал по проекта: Магдалена Николова, Гергана Параскова

РЕФЕРЕНЦИЯ

Си Три Ай Европа препоръчва МЛС Интернешънал и с радост засвидетелства високото ниво на подготовка и провеждане от експертите на компанията на Международна ни конференция през 2017 г. - Global Leadership Summit C3i. След предишни проведени съвместно проекти за развитие на човешките ресурси, решихме да се доверим на специалистите от МЛС Интернешънал за подготовка и провеждане на най-важното събитие на компанията, включващо участие на лидерите и мениджърите от цял свят – България, САЩ, Индия, Китай, Япония и т.н.

Експертите на МЛС Интернешънал изготвиха цялостна концепция, ключови послания, сценарий за събитието. Те поеа и изпълниха брилянтно ангажимента си и за избор на мотивационни лектори и за дизайн на дискуссионна част на международната конференция. Включително имаха отговорността за изготвяне на мотивационни речи, подготовка на мотивационни видеа, както и за цялостното водене на събитието.

За нас беше изключително важно да работим с експерти, които осъзнават, че всяко събитие е необходимо да бъде по своята същност мотивиращо с продължаващо действие за участниците, да придаде смисъл и стойност на работния процес, да засили мотивационния елемент в него. Категорично вярваме, че добавената стойност на МЛС Интернешънал в познаване в детайл на процесите в областта на лидерството в международен план, както и способността им да комуникират, разбират и провокират креативно личности от различни раси и култури, които имат за цел да работят в екип устойчиво от дистанция.

Екипът на партньорите ни от МЛС Интернешънал постигна заложените цели и остави трайна следа във всеки от присъстващите. Още на ниво подготовка на концепцията за събитието бяха взети под внимание много детайли, отразяващи се на цялостното усещане и визия като графичен дизайн, комуникационен план, покани и предразполагане на гостите.

Всеки от гост лекторите, известни личности от областта на спорта и бизнеса, беше подготвен от специалистите на МЛС Интернешънал с мотивационна реч, синхронизирана с цялостната концепция, с точни и ясни послания, включващи елементи като: лидерство, преодоляване на стереотипното мислене, работа в среда с крос културни различия, екипна и индивидуална отговорност при постигане на организационните цели, иновации и управление на промяната, менторство и споделяне на знанието, коучинг и индивидуални постижения, емоционална интелигентност на работното място.

Всеки от различните модули, включени в концепцията, беше подкрепен и от визуална стимулация към участниците под формата на видеа, специално подготвени и субтитрирани за събитието.

Силен и въздействащ момент от събитието беше гостът Магдалена Малеева, жена определяна в топ 10 на класацията за най-влиятелните жени в България, тенисист достигнал 4-то място в световната ранглиста. Под формата на дискусия, пречупено през призмата на спорта, отдадеността, необходима за постигане на високи постижения, бяха обсъдени различни въпроси, касаещи организационния живот и визията за развитие на лидерството в компанията. Допирните точки между спорта и бизнеса – дисциплина, правилно планиране на целите, съобразяване с ресурсите, индивидуалната отговорност и дори справяне с неуспехите бяха поднесени докосващо сърцата и умовете на участниците.

Препоръчваме МЛС Интернешънал като специалисти, знаещи, можещи, мислещи как да подготвят и проведат събитие, така че силно да оставят отпечатък и да променят мисловната нагласа на лидерския екип на компанията.

С настоящата референция даваме съгласието си същата да бъде достъпна от всички потребители на сайт на MLC International, както и да бъде представяна пред трети страни.

Дата: 07.09.2018 г.

Подпис.....

